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Ministerstvo dopravy a spojů České republiky

V Praze dne 28. srpna 2004

Sdělení Ministerstva dopravy

Poslanci  Evropského  parlamentu,  zvolení  na  území  ČR  (dále  jen  „poslanci  Evropského
parlamentu“)  jsou  oprávněni  na  základě  §33b  zákona  č.  236/1995  Sb.,  o  platu  a  dalších
náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých státních orgánů a
soudců  ve  znění  zákona  č.  359/2004  Sb.,  bezplatně  používat  prostředky  veřejné  hromadné
dopravy, s výjimkou letecké dopravy.

Ministerstvo dopravy uvádí pro informovanost dopravců platné vzory těchto průkazů. Kancelář
Poslanecké sněmovny ČR vydá poslancům Evropského parlamentu „národní průkazy“, které jsou
platné pouze s předložením průkazu poslance Evropského parlametu - „Laisser passer“.

Platný „národní průkaz“ má bílou barvu.

Vzor průkazu - lícová strana
Černý potisk na světlemodrém podtisku sestávajícím z písmen ČR a lipového listu.
Uprostřed světlemodrý podtisk velkého státního znaku.
V pravém horním rohu hologram parlamentního znaku ČR.

Vzor průkazu - rubová strana
Černý potisk na světlemodrém podtisku sestávajícím z písmen ČR a lipového listu.

Průkaz je zataven ve folii PVC.EPIS

https://www.novyepis.cz/clanek/74925#paragraphsGroup237156
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Vzor průkazu „Laisser - passer“

Průkaz je vydáván Evropskou unií, desky jsou tmavomodré barvy s 11 nápisy v úředních řečech
EU (ve zlaté barvě).

Vnitřní  listy průkazu obsahují  texty v úředních jazycích EU (černý potisk na světlezeleném
papíře s modrým podtiskem, uprostřed každé stránky je umístěn podtisk symbolu písmena „E“),
v dolní části každého listu je proražena série a čtyřmístné pořadové číslo průkazu.

Na straně 4 se uvádí:

jméno a příjmení držitele, datum a místo narození, národnost, funkce a adresa.

Strana 5 obsahuje popis tělesných znaků (barvu očí, vlasů i výšku), fotografii držitele.

Na straně 8 se uvádí platnost průkazu. Průkaz je opatřen podpisem prezidenta EU.

Vzor desek průkazu:

Kopie jednotlivých listů sešitku průkazu
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str. 11-22 - shodné
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